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1. Procès-verbal 9ème Assemblée Générale 
Date :   31 janvier 2020 
Lieu :  Colonie du Petit-Plan, Charmey 
 
Présence :  14 personnes 
 

2. Message de bienvenue 
La Présidente souhaite la bienvenue aux membres et les remercie pour leur présence. Elle précise 
que la présente assemblée concerne les saisons 2017-2018 et 2018-2019.  

 

3. Approbation du PV 2017 
   Le procès-verbal de l’Assemblée générale 2017 est approuvé à l’unanimité.   
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4. Admissions et démissions 
Admissions : 

 
Ballif Laure Adulte  Rochat Thibaud Junior 
Benitez Francisco Adulte  Ruffieux Lena Junior 
Borowy Aline Adulte  Savary Elisa Junior 
Breton Courtois Justine Adulte  Slinger Lucia Junior 
Carpentier Ruben Adulte  Sottas Colin Junior 
Girard Emmanuelle Adulte  Steingruber Maxime Junior 
Horner Nicolas Adulte  Valley Marion Junior 
Lefebvre Guillaume Adulte  Andrey Candice Mini 
Rominger Katia Adulte  Baechler Eliott Mini 
Agugliaro Chloé Junior  Baechler Jack Mini 
Bapst Aurélie Junior  Benitez Leo Mini 
Beaud Yolande Junior  Bertschy Mathéo Mini 
Bendaikha Malaak Junior  Blanc Celestin Mini 
Bergmann Norah Junior  Breton Courtois Côme Mini 
Blanc Charline Junior  Blanc Ferdinand Mini 
Broch Arthur Junior  Caille Jules Mini 
Broch Clémence Junior  Caille Rosalie Mini 
Broch Léon Junior  Caille Stella Mini 
Caille Romane Junior  Caille Eléonore Mini 
Caille Elia Junior  Carron Jordi Mini 
Castella Charline Junior  Bendaikha Illine Mini 
Bendaikha Razane Junior  Carron Olivier Mini 
Currat Nicolas Junior  Ehrbar Elodie Mini 
Currat Sarah Junior  Girard Nolan Mini 
Currat Marie Junior  Girard Mathis Mini 
Currat Elise Junior  Gremaud Jeanne Mini 
Currat Mathilde Junior  Heute Apolline Mini 
Demierre Romain Junior  Iancu Maximilian Mini 
Gachet Jean Junior  Horner Loïc Mini 
Gomes Margarida Junior  Mora Maeva Mini 
Gomes Matilde Junior  Musy Elodie Mini 
Kolly Ophélie Junior  Mora Talia Mini 
Marthe Elia Junior  Romanens Anthony Mini 
Marthe Léonie Junior  Savary Eva Mini 
Mettraux Xavier Junior  Savary Marilou Mini 
Monney Clément Junior  Savary Noé Mini 
Repond Ines Junior     
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Démissions : 
 
Beaud Élise Enfant  Meuwly Yves Adulte 
Bejan Bianca Enfant  Morard Aurélie Adulte 
Bergerre Giulia Adulte  Morgado Savanah Enfant 
Broch Magali Adulte  Musy Maxime Enfant 
Bugnon Myriam Adulte  Nobre Patrick Enfant 
Bulliard Robert Adulte  Nobre Daniel Enfant 
Chaudoye Fabien Adulte  Nobre Karin Adulte 
Clément Bruno Adulte  Panchaud Manon Enfant 
Clément Djibril Enfant  Pescod Stephen Adulte 
Clerc Thierry Adulte  Poidevin Elen Adulte 
Cotting Guillaume Adulte  Poidevin Emmanuel Adulte 
Eggimann Ruedi Adulte  Poidevin Maé Enfant 
Engler Mégane Enfant  Reynaud Marianne Enfant 
Frossard Maëlle Enfant  Ruffieux Julie Enfant 
Fynn Kyriel Enfant  Scherrer William Adulte 
Gachet Lucien Enfant  Scherrer Yann Enfant 
Gachoud Oceane Enfant  Schneider Manon Enfant 

Gremaud Jessica Enfant  
Sousa 
Santos Clarisse Enfant 

Huwiler Paul Enfant  Tercier Jérémy Enfant 
Jones Zoé Enfant  Uldry Mélisande Enfant 
Jost Colin Enfant  Verdelet Lucien Enfant 
Kolly Delphine Adulte  Verdelet Louis Enfant 
Laville Justine Enfant  Viatte Amélie Adulte 
Menoud Sylvie Adulte     
Mermet Kirby Enfant     
Messerli Nathan Enfant     
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5. Rapport de la Présidente 
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6. Rapport du chef technique 
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7. Rapport du responsable de la section voile 
Durant la saison 2018-2019, le bateau du club (Corsair) a été inondé à l’intérieur et a subi des dégâts 
importants. 
L’estimation du montant de remise en état s’élevait à CHF 20'000.- 
Le responsable de la section Voile propose donc de remplacer le Corsair plutôt que de le faire réparer. 

8. Rapport des vérificateurs des comptes  
CHARMEY NATATION – ASSEMBLEE GENERALE DU 31 janvier 2020 
 
En tant que vérificateur des comptes de notre club, moi-même, Guillaume Barthelemy, ai procédé, en 
date du 27 janvier 2020, au contrôle des comptes des exercices 2017 et 2018. 
En ce qui concerne l’exercice de 2017, j’ai constaté qu’il dégage une perte de CHF 22’934.54 et une 
fortune de CHF 17'449.97, total des produits CHF 40'306.69, total des charges CHF 63'241.23. 
En ce qui concerne l’exercice de 2018, j’ai constaté qu’il dégage un bénéfice de CHF 9'310.- et une fortune 
de CHF26’760.28, total des produits CHF 49'039.15, total des charges CHF39’728.84. 
Je relève que la comptabilité est parfaitement tenue et que le compte de pertes et profits concorde avec le 
relevé bancaire. 
Par conséquent, je recommande à l’assemblée d’approuver ces comptes et d’en donner décharge au 
caissier, au comité et au vérificateur. 
En guise d’approbation et de remerciements, je propose d’applaudir Monsieur Alexandro Lucciola pour son 
excellent travail. 
Broc, le 31 janvier 2020 
 
Guillaume Barthelemy 
 
Les comptes sont approuvés par acclamation 
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9. Budget 
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10. Election du comité et des vérificateurs des comptes 
Yann Brulhart est démissionnaire du poste de secrétaire.  
 
Après sollicitation des membres, personne n’a été trouvé. La demande est faite aux membres présents, sans succès. 
 
Esther Lucciola informe qu’elle a demandé à d’autres clubs du canton, et que ceux-ci recourent à la rémunération des 
membres. Le poste de secrétaire représente plus ou moins un 20%. 
 
Esther Lucciola propose Naima Lucciola ad interim, si vraiment aucune autre solution ne se présente, mais il est décidé 
de renvoyer un mail à tous les membres. 
 
Ces mesures sont adoptées par l’Assemblée. 
 
L’assemblée élit à l’unanimité Mme Slinger comme vérificatrice des comptes.  

11. Divers 
La présidente demande à l’assemblée si un membre souhaite faire une communication ou une demande. 
Aucun membre n’a de communication, ni de demande. La présidente remercie donc les membres pour leur 
participation et conclut l’assemblée.  
  


